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Kostel sv. Petra a Pavla v Dolanech u Hlinců – 2026 až 2030. 

První událostí roku 2026 v kostele byl v neděli 5. dubna 2026 „Velikonoční koncert“ 

s hudebním vystoupením Michala Šindeláře s jeho kapelou. 
 

V dubnu 2026 byly v kostele položeny nové koberce, dodané Václavem Prusíkem 

z Kozojed, jejich pokládku provedl Roman Prusík z Hadačky, truhlářem Karlem Maškem 

z Kralovic byl obnoven nátěr kruchty, dveří a mobiliáře. Zároveň byla provedena 

prostřednictvím zedníka Václava Jelínka z Holovous údržbu břehu řeky Berounky             

po zimních měsících, spočívající zejména v upravení pozice kamenných desek a ve zpevnění 

schodiště, které slouží spolu s přilehlým břehem po obou stranách Dolanského potoka 

k výstupu vodáků z řeky Berounky. 

 

Ve stosedmdesátémpátém svatebním obřadu v novodobé historii kostela vstoupili              

24. dubna 2026 do manželského svazku v občanském sňatku snoubenci Jan Opatrný a Pavlína 

Jirsová. 

 

 Stosedmdesátýšestý svatební obřad se konal 16. května 2026, do manželského svazku 

vstoupili v občanském sňatku snoubenci Martin Tippl a Jitka Blahníková. 

 

Kostel se již podvanácté zapojil 29. května 2026 do „Noci kostelů“, otevřený kostel nabídl 

nevšední atmosféru uvnitř i v jeho okolí včetně příjemného programu. 

 

Stosedmdesátýsedmý a stosedmdesátýosmý svatební obřad v novodobé historii kostela 

se konal 6. června 2026, do manželského svazku vstoupili v církevním sňatku snoubenci 

Martin Cicvárek a Adéla Břízová a také Jan Grünwald a Tereza Šabadová. Tentýž den pak 

ještě vstoupili ve stosedmdesátémdevátém svatebním obřadu do manželského svazku 

v církevním sňatku snoubenci Daniel Šmíd a Beáta Mladenová.  

 

V sobotu 13. června 2026 se v kostele konala přednáška pro seniory – přátele české 

historie z CA UNISMA Praha, účastníky naučně poznávacího výletu „Po zemské stezce“.    

S historií a obnovou kostela a bývalé zemské stezky, vedoucí v dobách Přemyslovců z Prahy 

do Starého Plzence a dále do Bavor, seznámil 20 posluchačů Ing. Petr Jirásek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

O plánovaném konání kulturních akcí v kostele sv. Petra a Pavla v Dolanech u Hlinců 

v roce 2026 bude veřejnost informována dostupnými způsoby. 

 


